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¿Los datos del INDEC le resultan confiables? (en %)
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Sí  16

No 69



¿Cree que es necesario que en un país los ciudadanos sepan la 
cantidad de pobres que hay? (en %)
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No  7%

Sí  77%



AÑO 2015
¿Qué porcentaje de pobres cree que hay actualmente en Argentina? 

(en %)
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NS/NR  11%

Menos del 10 por ciento:  7%

Entre el 11 y el 20 por ciento: 
5%

Entre el 21 y el 30 por ciento: 
22%

Entre el 31 y el 40 por ciento: 
22%

Entre el 41 y el 50 por ciento: 
11%

Más del 50 por ciento:  22%



Año 2014
¿Cuál diría que es el porcentaje de pobres hoy en Argentina? 

(en %)
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Más del 50%   7

Entre el 31% y el 50%   12

Entre el  21% y el 30%   27

Entre el 10 y el 20%    21

Menos del 10%    20



¿Por qué cree que el gobierno no ha presentado el 
nuevo índice de pobreza?
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NR/NR  13%

Otros 4%

No mostrar que las políticas de empleo e
inclusión son ineficientes  4%

Esconder el problema del trabajo en negro
5%

Miedo a la difusión de los medios  5%

Estrategia política  6%

Ocultar datos   6%

No perjudicarse en las futuras elecciones 
6%

Esconder que aumentó la inflación y no
los sueldos   9%

No le conviene porque la pobreza es alta  
42%



Algunas comparaciones
 En 2014, sólo un 7% creía que la 

pobreza superaba al 50% . En 2015 
sube al 22%

 En 2014 el 48% la ubicaba entre el 10 y 
el 30%. En 2015, 6 de cada 10 entre el 
10% y el 50%

 En 2014 había un 20% de personas que 
pensaban que la pobreza era inferior al 
10%. En 2015 el porcentaje baja al 7%



¿Una persona puede comer las cuatro comidas diarias 
por 6 pesos? (en %)
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No  85%



¿Cuánto se necesitaría?

 Entre 6 y 20 pesos 4%
 Entre 21 y 35 pesos 36%
 Entre 36 y 50 pesos el 33%
Más de 50% el 24%

 El 3% no sabe





FIN


